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Του Αρχιμ. Σεραφείμ Δημητρίου

Νέος Επίσκοπος της επαρχίας Λουτζ και Πόζναν της Ορθοδόξου Εκκλησίας της 
Πολωνίας, εξελέγη ο Αρχιμανδρίτης Αθανάσιος Νος, Καθηγούμενος της 
Σταυροπηγιακής Μονής του Αγίου Ονουφρίου της Γιαμπλέσνα.

Η Ιερά Σύνοδος της Πολωνικής Ιεραρχίας συνήλθε στις 11/24 Αυγούστου 2017 για 
να εκλέξει τον διάδοχο του μακαριστού Αρχιεπισκόπου Σίμωνος.

Ο Θεοφιλέστατος εψηφισμένος Επίσκοπος Αθανάσιος, γεννήθηκε στις 27 
Νοεμβρίου 1968 στην Παλαιά Łuplance της επαρχίας Podlasie.

Αποφοίτησε από την Αγροτική Τεχνική Σχολή Michałów και την Ορθόδοξη Σχολή 
της Μονής Jabłeczna. Το 1991 μετέβη για σπουδές θεολογίας στο Ινστιτούτο του 
Αγίου Tύχωνος στην Πενσυλβάνια (ΗΠΑ).

Το 1996, εισήλθε στο μοναστήρι του Αγίου Ονουφρίου Jableczna. Έγινε ρασοφόρος 
και χειροτονήθηκε διάκονος. Τον Αύγουστο του ίδιου έτους εκάρη μοναχός και 
έλαβε όνομα προς τιμήν του Αγίου Μάρτυρος Αθανάσιου του Μπρεστ.

Την 1η Σεπτέμβρη 1996 χειροτονήθηκε Πρεσβύτερος από τον Επίσκοπο Λουβλίνου 
και Χελμ Άβελ. Κατά την περίοδο 1997-1999 ήταν με υποτροφία στην Αθήνα, για 
εκμάθηση της ελληνικής γλώσσας.

Στις 4 Μαΐου 1999, διορίστηκε πνευματικός της Μονής αγίου Ονουφρίου και στις 
15 Ιουνίου 2014 έγινε Ηγούμενος της.

Κατά την ίδια συνεδρίαση έγιναν ακόμα μετάθεση του Επισκόπου Σούπραλς 
Γρηγορίου στην Επισκοπή Μπιέλσκ Ποντλάσκι, υπό την Μητρόπολη 
Βαρσοβίας, εις την οποία και το πρώτον εξελέγη το 1998 και οι εκλογές των:

Αρχιμανδρίτου Βαρσανουφίου Ντοροσκέβιτς, γεννηθέντος την 2α 
Ιουνίου 1956, καθηγητού Πανεπιστημίου και προηγουμένου της Μονής Αγίου 
Δημητρίου Σάκι, αυτοδιδάκτου εις την Ελληνική, ως Επισκόπου Σιμιατίτσε, 
υπό την Μητρόπολη Βαρσοβίας.
Αρχιμανδρίτου Ανδρέου Μπορκόφσκι, γεννηθέντος την 6η Οκτωβρίου 
1974, Ηγουμένου της Μονής του Ευαγγελισμού Σούπραλς, μαγίστορος και 
διδάκτορος θεολογίας εκ του Πανεπιστημίου Αθηνών, εφημερεύσαντος και εις 
τον Ναό Αγίου Πολυκάρπου Αθηνών, ως Επισκόπου Σούπραλς, υπό την 
Επισκοπή Μπιαλίστοκ και Γκτάνσκ.
Του Ιερομόναχου Παύλου Τοκάγιουκ, γεννηθέντος την 26η Ιουλίου 1978 
και από 4ης Μαρτίου 2001 διακόνου και από 15ης Απριλίου 2013 



Αρχιδιακόνου του Πολωνού Προκαθημένου Σάββα, χειροτονηθέντος 
πρεσβυτέρου την 10η Ιουνίου 2017, Ελληνομαθούς από του παρελθόντος 
έτους, ως Επισκόπου Χαΐνούφκα, υπό την Μητρόπολη Βαρσοβίας.
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